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Veuillez lire attentivement les 
consignes de sécurité avant 
toute utilisation de l’appareil. 

RASOIR DOUBLE GRILLE
FX79FSGE - FX79FSMBE

adaptateur 
USB-C

CA88M

adaptateur CA78M

Vibrations < 2,5 m/s²

LpA (dB(A)) < 70

DIRECTIVES D’UTILISATION
DIRECTIVES D’UTILISATION
Charger la batterie pendant 3 
heures en continu avant la première 
utilisation. Remarque : La batterie 
n’atteindra sa capacité maximale 
qu’après 3 cycles de charge/dé-
charge. Une charge complète offre 
une autonomie de 4 heures. 

INTERRUPTEUR MARCHE/AR-
RÊT
Pour allumer l’appareil, mettre l’in-
terrupteur sur “I”. Pour l’éteindre, 
mettre l’interrupteur sur “0”. Véri-
fier que l’interrupteur est sur “0” 
lorsque vous n’utilisez pas l’appa-
reil.
TRÈS IMPORTANT : Il est essen-
tiel de nettoyer les couteaux 
(lames internes) régulièrement 
afin d’assurer le bon fonction-
nement de l’appareil. Le non-
respect de ces instructions 
annulera la garantie.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION
1.  Si votre peau est sensible ou s’ir-

rite facilement quand vous vous 
rasez, ou si vous souffrez d’une 
allergie cutanée, faire un essai 
préalable sur une petite partie 
du bras ou de la jambe avant 
d’utiliser l’appareil. 

2.  Retirer le couvercle de protec-
tion magnétique et allumer 
l’appareil. Tenir le rasoir en 
angle droit sur la zone que vous 
souhaitez raser et faire glisser 
les grilles doucement contre la 
peau. Conseil : En règle géné-
rale, raser les poils dans le sens 
contraire de la pousse est la mé-
thode de rasage la plus efficace. 
Pour de meilleurs résultats, éti-
rer la peau dans les zones diffi-
ciles d’accès.

3.  Après l’utilisation, éteindre l’ap-
pareil et le nettoyer.

4.  Ne pas trop appuyer contre la 
peau pendant le rasage ; cela 
peut provoquer des irritations, 
faire surchauffer l’appareil et 
nuire à la qualité du rasage.

5.  Votre peau a besoin de 2–4 
semaines pour s’habituer à un 
nouveau rasoir ; ne pas changer 
de rasoir pendant cette période. 

6.  Si les poils mesurent plus de 1 
mm, il est conseillé de les cou-
per à la tondeuse avant de les 
raser ; vous obtiendrez ainsi un 
rasage au plus près.

7.  La tête de rasage pivote d’un 
côté à l’autre pour garantir une 
performance constante sur les 
surfaces irrégulières de la peau. 
La tête pivotante peut être ver-
rouillée pour l’empêcher de 
bouger si voulu. Pour verrouiller 
la tête pivotante, glisser le bou-

FRANCAIS
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ton de verrouillage situé au dos 
de l’appareil vers le symbole du 
cadenas fermé. Pour la déver-
rouiller, glisser le bouton vers le 
symbole du cadenas ouvert.

Bouton de verrouillage

NOUVEAU ! Tête de rasage 
pivotante verrouillable

ANNEAU DE SUSPENSION 
ESCAMOTABLE
Cet appareil est doté d’un anneau 
d’accrochage coulissant intégré 
au bas du boîtier, à côté de 
l’ouverture du compartiment à 
batterie.
1.  P o u r  u t i l i s e r  l ’a n n e a u 

d’accrochage, le tirer jusqu’à ce 
que vous sentiez un déclic.

2 . 

Lorsque vous ne l’utilisez pas, 
pousser l’anneau d’accrochage 
dans le boîtier jusqu’à ce que vous 
sentiez un déclic ; il restera à 
l’intérieur jusqu’à la prochaine 
utilisation.

DIRECTIVES 
D’ENTRETIEN

ENTRETIEN DE VOTRE RASOIR
Ne pas retirer la tête de rasage 
alors que l’appareil est allumé. 
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Toujours éteindre l’appareil avant 
de retirer la tête de rasage ! 
Afin d’éviter les risques de choc 
électrique, veiller à ce qu’aucun 
liquide ne pénètre à l’intérieur du 
boîtier.
Ne jamais appuyer sur les grilles 
ou les couteaux (lames internes), 
et ne pas les toucher avec des 
objets durs ; cela peut causer 
des dommages irréparables à 
l’appareil ou à ses pièces.
Prendre garde de ne pas toucher 
les couteaux (lames internes), car 
ils sont très aiguisés. Risque de 
blessures !
Ne pas utiliser de détergents, 
produits abrasifs ou objets 
abrasifs pour nettoyer l’appareil ; 
cela peut causer des dommages 
irréparables.
REMARQUE : VÉRIFIER QUE 
l’APPAREIL EST ÉTEINT AVANT DE 
LE NETTOYYER.

ATTENTION !

•  NE PAS mouiller l’appareil, les 
couteaux (lames internes) ou le 
couvercle. Nettoyer les couteaux 
(lames internes) à l’aide de la 
petite brosse de nettoyage 
incluse uniquement.

•  Nettoyer le boîtier à l’aide d’un 
linge légèrement humide. NE PAS 
UTILISER DE DÉTERGENTS.

•  Pour sécher, essuyer le boîtier 
avec un linge sec. Ne pas sécher 
le rasoir à l’aide d’un séchoir ou 
autre appareil chauffant.

•  Vérifier que l’appareil est bien sec 
avant de l’utiliser. 

•  Vérifier la tension avant de 
brancher l’appareil. 

Entretien quotidien 
1.  Retirer le couvercle magnétique. 

Retirer ensuite la tête de rasage 
(Fig. 1 et Fig. 2). Pour des 
instructions complète sue le 
retrait de la tête de rasage, voir 
la section “REMPLACEMENT DE 
LA TÊTE DE RASAGE”.

2.  Utiliser la brosse de nettoyage 
pour éliminer les résidus sur 
et autour des couteaux (lames 
internes) (Fig. 3). 

3.  Remettre la tête de rasage en 
place (Fig. 4).

Fig. 2Fig. 1

Fig. 3 Fig. 4
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Entretien hebdomadaire :

1.  Suivre les étapes 1–3 de l’entre-
tien quotidien.

2.  Rincer la tête de rasage sous 
l’eau du robinet (Fig. 5). NE 
JAMAIS immerger le boîtier 
dans l’eau.

Fig. 5

Lavable

3. Laisser la tête de rasage déta-
chée pour qu’elle sèche.
4. Remettre la tête de rasage en 
place, en appuyant jusqu’à ce 
qu’elle s’enclenche (Fig. 4).
5. Nettoyer les contacts magné-
tiques du couvercle à l’aide d’un 
coton-tige imbibé d’alcool pour 
éliminer les résidus.

 

REMARQUE : Toujours remplacer 
la tête de rasage et les couteaux 
(lames internes) en même 
temps.

REMPLACEMENT DE LA TÊTE DE 
RASAGE
1.  Retirer la tête de rasage en la 

tenant par les côtés striés et en 
tirant vers le haut (voir ci-des-
sous).

2.  Retirer la tête de rasage de 
rechange (modèle FX79RF2G) 
de son emballage. Aligner la 

nouvelle tête de rasage avec les 
couteaux (lames internes). Ins-
taller prudemment la nouvelle 
tête de rasage sur le boîtier, 
en appuyant jusqu’à ce qu’elle 
s’enclenche. FAIRE ATTEN-
TION DE NE PAS ABÎMER LES 
GRILLES OU LES COUTEAUX/
LAMES INTERNES PENDANT 
l’INSTALLATION.

 

REMPLACEMENT DES COU-
TEAUX
1.  Retirer la tête de rasage. Retirer 

le premier couteau (lames 
internes), en le tenant par les 
côtés et en soulevant douce-
ment. Répéter l’opération avec 
le second couteau.

2.  Sortir les nouveaux couteaux 
(lames internes) de leur embal-
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lage. Aligner le premier couteau 
avec l’arbre d’entraînement 
et appuyer jusqu’à ce qu’il 
s’enclenche. Répéter l’opération 
avec second couteau.

3.  Remettre la tête de rasage en 
place et allumer l’appareil pour 
vérifier qu’il fonctionne correc-
tement.

BON

MAUVAIS
PLIÉ

PLIÉ

Toujours vérifier que les couteaux 
(lames internes) ne sont pas pliés/
déformés. 

RETRAIT / INSTALLATION DE LA 
BATTERIE
Cet appareil est équipé d’une 
batterie rechargeable amovible 
et interchangeable permettant 
une utilisation prolongée avec un 
minimum d’interruptions. Vérifier 
que l’interrupteur est sur “0” avant 
de retirer ou d’installer la batterie.
1.  Pour retirer la batterie : Appuyer 

sur le bouton de libération de 
la batterie au dos de l’appareil ; 

la batterie sortira partiellement 
du boîtier.

Bouton de libération de 
la batterie

2.  Tirer sur la batterie pour la 
retirer complètement du boîtier.

3.  Pour installer la batterie : Ali-
gner la flèche sur la batterie 
avec la flèche sur l’ouverture 
du compartiment à batterie. 
Introduire la batterie dans 
l’ouverture et pousser jusqu’à ce 
qu’elle se verrouille.

Compartiment de la batterie
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AVERTISSEMENT – Veiller à ce 
que la batterie et le compartiment 
à batterie soient bien alignés 
avant de pousser la batterie. Ne 
pas forcer si vous sentez une 
résistance quelconque.

MISE AU REBUT DE LA BATTERIE 
LITHIUM-ION 
•  Retirer la batterie de l’appareil 

avant de la recycler. 
•  La batterie doit être recyclée 

conformément aux normes de 
recyclage des batteries lithium-
ion. 

Cet appareil utilise une batterie 
lithium-ion. Pour protéger 
l’environnement, cette batterie 
doit être jetée de manière 
appropriée en fin de vie. Pour 
retirer la batterie : 
1.  Appuyer sur le bouton de 

libération de la batterie et retirer 
cette-dernière de l’appareil. 

2.  Il n’est pas nécessaire de 
démonter la batterie. 

3.  Apporter la batterie à un centre 
de recyclage de batteries 
autorisé.

DIRECTIVES DE CHARGE
Le socle de charge universel 
FXONE est compatible avec le 
cordon universel FXCORD (non 
inclus) et les câbles USB-C.

Utilisation avec un câble USB-C : 
Brancher le câble USB-C à la prise 
USB-C au dos du socle de charge, 
puis placer la batterie sur ce-
dernier.

Utilisation avec le cordon universel 
FXCORD : Brancher le cordon 

FXCORD à la prise standard au dos 
du socle de charge, puis placer la 
batterie sur ce-dernier.

Pour recharger la batterie : Aligner 
la flèche sur la batterie avec la 
flèche sur le socle de charge. 
Introduire la batterie dans le socle 
de charge et pousser jusqu’à ce 
qu’elle se verrouille.

Prise USB-C

Prise standard
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INDICATEUR DE CHARGE 
(SUR LA BATTERIE FXONE)
Indicateur bleu clignotant = En 
cours de charge
Indicateur bleu = Charge partielle 
ou complète (voir la section ci-
dessous)
•  Il se peut que le socle de charge 

chauffe légèrement pendant la 
charge ; cela est normal.

•  Conseil pour prolonger la 
durée de vie de la batterie : Afin 
d’optimiser la durée de vie de 
la batterie rechargeable, il est 
conseillé de la recharger pendant 
3 heures tous les 6 mois.

•  Utiliser uniquement avec un 
adaptateur secteur de type 
CA78M / C045120-EU (non inclus) 
ou une prise USB de type CA88M 
(incluse).

AVERTISSEMENT : Si l’indicateur 
de charge se met soudainement à 
clignoter rapidement, cela signifie 
que la batterie est défectueuse. Si 
cela se produisait, débrancher le 
socle de charge universel FXONE 
et contacter notre service à la 
clientèle pour plus d’informations.

INDICATEUR DE NIVEAU DE 
CHARGE
La batterie universelle FXONE a 
un anneau lumineux qui indique 
le niveau de charge. Pour vérifier 
le niveau de charge, appuyer sur 
le bouton au centre de la batterie 
; l’anneau lumineux indiquera le 

niveau de charge : 
Cercle complet = Charge de 100 %
Trois quarts de cercle = Charge 
de 75 %
Moitié de cercle = Charge de 50 %
Un quart de cercle = Charge de 
25 %

Bouton de niveau  
de charge
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ENGLISH

Please carefully read the safety 
instructions before using the 
appliance.

DOUBLE FOIL SHAVER
FX79FSGE

USB-C 
adaptor

CA88M

adaptor
(not 
included)

CA78M

Vibrations < 2,5 m/s²

LpA (dB(A)) < 70

OPERATING INSTRUCTIONS
Before using the battery powered 
shaver for the first time, charge the 
battery continuously for 3 hours. 
Maximum battery capacity will only 
be reached after 3 charging and 
discharging cycles. A full charge will 
provide 4 hours of use. 

ON/OFF SWITCH
To operate shaver, simply slide 
switch to the ON (“I”) position. To 
stop operation, slide switch to the 
OFF (“0”) position. Make sure the 
switch is in the OFF (“0”) position 
when the shaver is not being used.

VERY IMPORTANT: Cutters must 
be cleaned on a regular basis for 
proper functioning. Failure to 
regularly clean the cutters will 
void the warranty.

BASIC INSTRUCTIONS FOR USE
1.  Men whose skin is sensitive or 

easily irritated by shaving, or 
who suffer from a skin allergy, 
should test the shaver on one 
section of the leg or arm before 
using it. 

2.  Remove the magnetic cap and 
turn on the unit to start sha-
ving. Hold the shaver at a right 
angle to the area that you want 
to shave and run the double 
shaving foil carefully along your 
skin. Tip: In general, we recom-
mend that you shave against the 
direction of hair growth, as this 
is the best way to trim the hair. 
Pull your skin tight with your 
fingers in inaccessible areas to 
achieve optimum results.

3.  Switch the shaver off each time 
after shaving and clean it.

4.  Do not push the shaver on the 
skin too hard, as this could cause 
irritation, make the shaver warm 
and prevent a perfect shave.

5.  Please note that it takes 2 to 4 
weeks for your skin to adapt to 
a shaver, so do not change sha-
ving instruments during this 
period of time. 

6.  If hair is longer than 1 mm, begin 
by cutting the hair down first 
with a trimmer, then use shaver 
for a smooth, close shave.

7.  This shaver is equipped with a 
foil head that pivots from side 
to side to help the shaver head 
perform consistently over une-
ven skin surfaces. The pivoting 
head can be locked to prevent it 
from pivoting if desired. To lock 
the pivoting foil head, simply 
move the locking switch on the 
back of the shaver handle to the 
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lock position. To unlock, move 
the locking switch back to the 
unlock position.

Locking Switch

NEW! Pivoting Foil Head with 
Locking Feature

HIDDEN HANGING HOOK
The FX79FSGE has a sliding 
hanging hook that is built into 
the bottom of the unit next to 
where the battery is removed and 
installed. 
1.  To use the hook, simply pull out 

with enough force to feel a click, 
which will lock it in place.

2.  When not using the hook, 
push it back into the base of 
the shaver, and it will click into 
place, staying hidden until you 
want to use it again.

USER MAINTENANCE 
INSTRUCTIONS

TAKING CARE OF YOUR SHAVER
Do not remove the shaving foil 
head while the shaver is switched 
on. Always switch the shaver off 
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before removing head! 
Ensure that no water gets into the 
inside of the shaver to avoid the 
risk of an electric shock when it is 
back in operation.
Never press on the cutters or the 
double shaving foil and do not 
touch them with hard objects, as 
this can cause irreparable damage 
to the shaver or its parts.
Be careful when dealing with the 
cutters, as they are very sharp. Risk 
of injury!
When cleaning, do not apply any 
detergents or scouring agents and 
do not use any abrasive or sharp 
objects. They can cause irreparable 
damage to the shaver.
NOTE: WHEN CLEANING YOUR 
SHAVER, MAKE SURE IT IS TURNED 
OFF.

CAUTION!

•  DO NOT run shaver, cutters or cap 
under water. Use only the small 
brush (included) to clean the 
cutters.

•  To clean the external surfaces of 
the shaver, use a damp cloth. DO 
NOT APPLY ANY DETERGENTS.

•  To dry, wipe the surface of the 
shaver with a dry towel. Do not 
use a hair dryer or heater to dry 
the shaver.

•  The shaver should not be used 
until it has completely dried. 

•  Be sure voltage is correct before 
plugging charging stand in.

Daily Maintenance:
1.  First remove magnetic cap from 

shaver. Then remove the foil 
head assembly (see Figs. 1 & 2). 
For complete instructions on 
how to remove foil head, see TO 
REPLACE FOIL HEAD ASSEMBLY.

2.  Use cleaning brush to whisk 
away any debris on and around 
the cutters (See Fig. 3). 

3.  Snap the head assembly closed 
(see Fig. 4).

Fig. 2Fig. 1

Fig. 3 Fig. 4
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Weekly Maintenance:
1.  Repeat steps 1 to 3 from the 

Daily Maintenance cleaning 
steps.

2.  Rinse the foil head under run-
ning water (see Fig. 5). NEVER 
submerge the shaver body in 
water.

Fig. 5

washable

3. Leave head detached for drying.
4.  Press the shaver head back into 

place (see Fig. 4).
5.  Make sure the magnetic 

contacts on the cap are clean, 
using alcohol to clean any 
debris or buildup. 

NOTE: Always replace the cutters 
and foil head assembly at the same 
time.

TO REPLACE FOIL HEAD 
ASSEMBLY
1.  To remove the foil head 

assembly, hold the ribs of foil 
head assembly on both sides 
and lightly pull up at one side 
and away from shaver body (see 
illustrations below).

2.  Take the replacement foil head 
assembly out of package. Align 
the replacement foil head 

assembly over the cutters. 
Carefully move the replacement 
foil head assembly down toward 
the shaver unit until it firmly 
snaps into place. BE CAREFUL 
NOT TO DAMAGE THE FOILS OR 
CUTTERS WHILE INSTALLING.

TO REPLACE CUTTERS
1.  First remove foil head assem-

bly. Then remove one cutter by 
placing your fingers on each 
side of it and gently pulling up 
and away from the drive shaft. 
Repeat with second cutter. 

2.  Remove the new cutters from 
the packaging. Align one cutter 
above a drive shaft and lightly 
push down until it snaps into 
place. Repeat with second cut-
ter.

3.  Replace the foil head assembly, 
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then turn shaver on to ensure it 
is working properly.

GOOD

BAD
BENT

BENT

Always check to be sure the cut-
ters are not bent in any way.

BATTERY REMOVAL AND 
INSTALLATION

The FX79FSGE - FX79FSMBE 
shaver features a removable, 
rechargeable, and interchangeable 
battery, so you can cut and style 
for extended amounts of time 
with minimal interruption. Be sure 
shaver is in the OFF (“0”) position 
before removing or installing the 
battery.
1.  To remove the battery, press on 

the battery release button on 

the back of the shaver handle 
toward the middle of the unit.

Battery Release Button

2.  The battery will partially eject 
but needs to be pulled from the 
bottom of the shaver to remove 
completely.

3.  To install the battery, line up 
the keyway of the shaver with 
the battery housing, aligning 
the arrow mark on the battery 
with the arrow mark on the 
shaver. Insert the battery into 
the opening and push into 
the housing until the locking 
mechanism engages.

Battery Installation Keyway
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WARNING - Make sure the shaver 
and battery are aligned properly 
before pushing battery all the way 
in. Do not force battery in if any 
resistance is felt.

DISPOSAL OF LITHIUM-ION 
BATTERY 
•  The battery must be removed 

from the appliance before it is 
recycled. 

•  The battery is to be recycled as a 
lithium-ion battery. 

This shaver uses a lithium-
ion battery. To protect the 
environment, this battery should 
be properly disposed of when no 
longer taking a charge. To remove 
battery from shaver: 
1.  Press on release button and pull 

battery from shaver. 
2.  No further disassembly of the 

battery is required. 
3.  Take battery to an authorized 

battery recycling center. 
USES LITHIUM-ION BATTERY. 
MUST BE COLLECTED, RECYCLED 
OR DISPOSED OF PROPERLY. 
DO NOT DISPOSE OF IN THE 
MUNICIPAL WASTE. 

CHARGING STAND 
INSTRUCTIONS
The FXONE Universal Battery 
Charging Stand can be powered 
by either a universal FXCORD (not 
included) or the included USB-C 
cable.
To use a USB-C cable: Connect the 
USB-C cable to the USB-C port at 
the back of the FXONE Universal 

Battery Charging Stand, then 
insert the battery into the charger.
To use the universal FXCORD: 
Connect the standard charging 
cord (FXCORD) to the standard 
port at the back of the FXONE 
Universal Battery Charging Stand, 
then insert the battery into the 
charger.
To insert the battery into the 
charging stand: Align the arrow 
mark on the battery with the arrow 
mark on the charger, then insert 
the battery into the opening and 
push into the housing until the 
locking mechanism engages.

USB-C Port Standard 
Port
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BATTERY/CHARGING INDICATOR 
(TOP OF FXONE BATTERY)
Blue flashing – Charging
Blue solid – Charged (see charge 
levels below)
•  The charging stand may become 

warm while charging. This is 
normal.

•  Preserving the battery: In order to 
maintain the optimum capacity 
of the rechargeable battery, it 
should be recharged for 3 hours 
approximately every 6 months.

•  Only use with AC adaptor CA78M/
C045120-EU (not included) or 
USB adaptor CA88M (included).

WARNING: If the charging light 
suddenly starts to flash rapidly, 
the battery is faulty. If this 
happens, stop charging, unplug 
the FXONE Universal Battery 
Charging Stand from the outlet/
USB power source and contact our 
Customer Care Center for further 
advice.

BATTERY CHARGE-LEVEL 
INDICATOR
The FXONE Universal Battery has 
a built-in 4-stage LED ring light 
to indicate charge level of the 

battery. To check charge level, 
press the central button on the 
bottom of the battery housing to 
display current charge level. 
Full circle – 100% charge
¾ circle – 75% charge
½ circle – 50% charge
¼ circle – 25% charge

Battery-Level
Indicator Button
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